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129 responses

Untitled Section

Untitled Section

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕಾತೃಪ್ತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ (2021-2022)      
 Student Satisfaction Survey (2021-2022)
200 responses

Copy

Option 1

100%
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ಈ ವರ್ಷದ ಸಮೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಒಮ್ಮೆ ಮಾತ್ರ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿ. Please confirm this
is the first and only time you answer this survey.

200 responses

Gender:

200 responses

Copy

Yes
No

93.5%

Copy

Female
Male
Transgender

36%

64%
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ಯಾವ ಪದವಿಯಲ್ಲಿದ್ದೀರಿ? What degree program are you pursuing now?

200 responses

ಪದವಿಯ ಯಾವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುತ್ತಿದ್ದೀರಿ? What subject area are you currently
pursuing?

200 responses

'ಅಧ್ಯಾಪನ-ಕಲಿಕೆ ಮತ್ತು ಮಾಪನ' ಕುರಿತಾದ "ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕಾತೃಪ್ತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ"ಯ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿಗಳು ಈ
ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ:  The following are the questions for the 'Student Satisfaction

Survey' regarding the teaching-learning process:

Copy

Bachelor's
Master’s

96.5%

Copy

Arts
Science

19.5%

80.5%
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ತರಗತಿಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಪ್ರತಿಶತ ಪಠ್ಯವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು? How much of the
syllabus was covered in the class?

200 responses

ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ಪಾಠ ಸಿದ್ಧತೆ ಕುರಿತು ಎಷ್ಟು ಶ್ರೇಯಾಂಕ ನೀಡಬಯಸುವಿರಿ?  How well did
the teachers prepare for the classes?

200 responses

Copy

4 - 85 to 100%
3 - 70 to 84%
2 - 55 to 69%
1 - 30 to 54%
0 - Below 30%

13.5%

40.5%

37%

Copy

4 - Thoroughly
3 - Satisfactorily
2 - Poorely
1 - Indifferently
0 - Won't teach at all

7%57.5%

31%
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ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ಸಂವಹನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಕುರಿತು ಅಭಿಪ್ರಾಯವೇನು? How well were the
teachers able to communicate?

200 responses

ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳ ಅಧ್ಯಾಪನ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ವರ್ಗೀಕರಿಸುವಿರಿ? The teacher's
approach to teaching can best be described as

200 responses

Copy

4 - Always effective
3 - Sometimes effective
2 - Just satisfactorily
1 - Generally ineffective
0 - Very poor communication

15.5%34%

45%

Copy

4 - Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair
0 - Poor

22%

28.5%

40.5%
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ನ್ಯಾಯೋಚಿತ ಆಂತರಿಕ ಮಾಪನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಪರುಗಳ ಪಾತ್ರ. Fairness of the
internal evaluation process by the teachers

200 responses

ಅಸೈನ್ಮೆಂಟ್ ಗಳಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ತಮ್ಮೊಂದಿಗೆ  ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತೆ? Was
your performance in assignments discussed with you?

200 responses

Copy

4 - Always fair ಸದಾ ನ್ಯಾಯೋಚಿತ
3 - Usually fair ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ
ನ್ಯಾಯೋಚಿತ
2 - Sometimes unfair ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
ನ್ಯಾಯೋಚಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ
1 - Usually unfair ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ
ನ್ಯಾಯೋಚಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ
0 - Unfair ನ್ಯಾಯೋಚಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ

35%

51%

Copy

4 - Everytime ಯಾವಾಗಲೂ
3 - Usually ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ
2 - Occasionally / Sometimes
ಅಗಾಗ್ಗೆ ಮಾತ್ರ
1 - Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
0 - Never ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ

7%

14%

36.5%

37%
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ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂಟರ್ನ್ಶಿಪ್, ಕ್ಷೇತ್ರವೀಕ್ಷಣೆ, ಮುಂತಾದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು
ಅಗತ್ಯ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುತ್ತಿತ್ತೆ? The institute takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunities for students

200 responses

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಗ್ರಹಿಕಾಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿನ
ಅಧ್ಯಾಪನ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿವೆ. The teaching and
mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth

200 responses

Copy

4 - Regularly ನಿಯಮಿತವಾಗಿ
3 - Often ಅನೇಕವೇಳೆ
2 - Sometimes ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ
1 - Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
0 - Never ಎಂದಿಗೂ ಇಲ್ಲ

12.5%

15.5%

23%

23% 26%

Copy

4 - Significantly ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ
3 - Very well ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾಗಿ
2 - Moderately ಮಧ್ಯಮ
1 - Marginally ಕಡಿಮೆ
0 - Not at all ಇಲ್ಲವೆ ಇಲ್ಲ

17.5%

8.5%

29.5%

41.5%
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ಕಲಿತು ಬೆಳೆಯಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅನೇಕ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿದೆ.  The institution
provides multiple opportunities to learn and grow

200 responses

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಪೇಕ್ಷಿತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ಪದವಿ ಕೋರ್ಸಿನ ಮತ್ತು ವಿಷಯವಾರು ಕಲಿಕಾ
ಪ್ರಯೋಜನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.  Teachers inform you about
your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes

200 responses

Copy

4 - Strongly agree
ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಹೌದು
3 - Agree ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ
2 - Neutral ತಟಸ್ಥ
1 - Disagree ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ
0 - Strongly disagree ಒಪ್ಪಲು
ಸಾಧ್ಯವೆ ಇಲ್ಲ

19.5%

46.5%

26%

Copy

4 - Everytime
3 - Usually
2 - Occasionally / Sometimes
1 - Rarely
0 - Never

13.5%

35.5%

39.5%
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ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ(ಮೆಂಟರ್) ಅಧ್ಯಾಪಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯ ನೀಡಿ ಅಗತ್ಯ
ಅನುಸರಣೆ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು. Your mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you

200 responses

ಅಗತ್ಯ ಉದಾಹರಣೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯಿಕತೆಗಳಮೂಲಕ ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳನ್ನು
ವಿಶದಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. The teachers illustarate the concepts through examples
and applications

200 responses

Copy

4 - Everytime
3 - Usually
2 - Occasionally / Sometimes
1 - Rarely
0 - I don't have a mentor

8%

10%

12%

35.5%

34.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

6%

15%

32%

43.5%
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ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅದಕ್ಕನುಗುಣವಾದ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು
ನೀಡಿ ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. The teachers identify your strengths and encourage
you with providing right level of challenges.

200 responses

ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ಅದರಿಂದ ಹೊರಬರಲು
ಸಹಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. Teachers are able to identify your weaknesses and help
you to overcome them.

200 responses

Copy

4 – Fully ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
3 – Reasonably ಸಮಂಜಸವಾಗಿ
2 – Partially ಭಾಗಶಃ
1 – Slightly ಸ್ವಲ್ಪ
0– Unable to

8%

18%

35%

31.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

13%

10.5%14.5%

34%

28%
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ಅಧ್ಯಾಪನ-ಕಲಿಕಾ ಕಾರ್ಯದ ನಿರಂತರ ಗುಣಮಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ
ಸಹಭಾಗಿತೆಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದೆ. The institution makes effort to engage students
in the monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

200 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 - Disagree
0 - Strongly disagree

19%

43.5%

26.5%
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ಕಲಿಕಾ ಅನುಭವ ವೃದ್ಧಿಗೋಸ್ಕರ ಸಂಸ್ಥೆ/ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಕೇಂದ್ರಿತ ವಿಧಾನಗಳಾದ;
ಅನುಭವ ಆಧಾರಿತ ಕಲಿಕೆ, ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆಯಾಧಾರಿತ ಕಲಿಕೆ, ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ಯೆ-ಪರಿಹಾರಾತ್ಮಕ
ಕಲಿಕಾ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದೆ. The institute/teachers use student-centric
methods, such as experiential learning, participative learning, and
problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

200 responses

ಪಠ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು
ಹುರಿದುಂಬಿಸುತ್ತಾರೆ. Teachers encourage you to participate in extra curricular
activities.

200 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

8%

17.5%

39%

30.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

9.5%

23.5%

37%

28.5%
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ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಜಗತ್ತಿನ ಪಾರಂಗತರಾಗಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು, ಮೃದುಕೌಶಲ, ಜೀವನಕೌಶಲ,
ಉದ್ಯೋಗಕೌಶಲ ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತದೆ. Efforts are made by
the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills, and employability
skills to make you ready for the world of work.

200 responses

ಎಷ್ಟು ಪ್ರತಿಶತ ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು, ಅಧ್ಯಾಪನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಐಸಿಟಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳಾದ
ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್, ಮಲ್ಟಿಮೀಡಿಯಾ ಮುಂತರಾದವುಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾರೆ?  What percentage of
teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

200 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

8.5%

15%

43%

27%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

15.5%

19%

9%

21%

35.5%
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ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಾಪನ-ಕಲಿಕಾ ವಿಧಾನದ ಒಟ್ಟಾರೆ ಗುಣಮಟ್ಟವು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. The
overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

200 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

16%

47.5%

26.5%
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ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿನ ಅಧ್ಯಾಪನ-ಕಲಿಕಾ ಅನುಭವದ ಗುಣವರ್ಧನೆಗೋಸ್ಕರ ಮೂರು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿರಿ. Give three
observations/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.

200 responses

Good

Nothing

Good

Very good

Good teaching

.....

Yes

No suggestion

It's ok

Very poor

Nothing

No suggestions

They are teaching very good
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Please complete the portions

RECRUITMENT OF PROPER TEACHING STAFF.
PROPER ARRANGEMENTS FOR ICT AND TECHNICAL EDUCATION
AND PLEASE MAKE SUBJECT VICE SURVEY FROM NEXT TIME ONWARDS

Permanent lecturers
Help the weak student
Pratical examples while teaching
Extra function in college for fresh mood
General knowledge exams once a year
Extra classes for further studies (information)
New lab equipments

To be honest, according to me we got a well established and well trained teaching staff who
can help us in every way possible. The only issue is with the students. Not the issue exactly,
but it's more like a students mistake. I think as a students, we are not using the facilities
available to it's fullest.
Aside from teaching-learning experience in our institution, we students do have a few
problems like the not maintained toilet facility and about the cafeteria section. But as it clearly
mentioned at the beginning to just respond about the teaching - learning experience I'm gonna
leave it upto here.
Aside all that,
1. We the students of electronics departments are facing the few problems and ther as been a
problem with the recruitment of the lectures. Hope it gets identified and rectified as soon as
possible as the annual sem exams are approaching.
Thank you.

Need more communication

Need more communication

Nothing much



12/26/22, 4:42 PM

https://docs.google.com/forms/d/1Ch-g_6juC-6lP0M_Nws6xCYuWMIN2fT3nOedOW7v3YA/viewanalytics 17/25

No suggestions

...

Please give good internal maks to all students

ಹೆಚ್ಚು ಇನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಳಿಸಿ

Fuck this college

Thanks

Our physics department is very poor in teaching they won't we complete half of our syllabus in
m.m.arts and science college,sirsi

Subject knowledge give application part with theory

Good, little improvement is required, should cover the syllabus in correct time

Portion must be completed within the time period

Subject knowledge give application part with theory

They should take strictly responsibility of every students and must be a supporter

It's good

Complete the syllabus 15 days before the exams
Interaction with students
Provide Complete notes before exams
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1) ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ digital education ಭೂತಗನ್ನಡಿ ಹಾಕಿ ಹುಡುಕಿದರೂ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಬೆರಳೆಣಿಕೆಯಷ್ಟು
ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ಗಳು ಮಾತ್ರ ಜೀವಂತವಾಗಿವೆ ( ಅವೂ ಕೂಡ Outdated system ಎನ್ನುವುದು ಬೇರೆ ವಿಚಾರ) ಇನ್ನು ಕಾಲೇಜಿಗೆ
ಸೇರಿ ಎರಡು ವರ್ಷವಾದರೂ ಒಂದೇ ಒಂದು ಸಲ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟರ್ ಬಳಸಿದ್ದನ್ನು ಕಂಡಿಲ್ಲ.

2) ಕೇವಲ ಬೆರಳೆಣಿಕೆಯಷ್ಟು ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಮಾತ್ರ ವಾಟ್ಸ್ ಆಪ್‌ ನಂತಹ ಆಪ್‌ ಅನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ
‌ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದರೆ. ೨೦ ಕಿ.ಮೀ ದೂರದಿಂದ ಬಂದು ಇಡೀ ದಿನ ಕೇವಲ ಒಂದು ತರಗತಿ ನಡೆದದ್ದಕ್ಕೆ ಲೆಕ್ಕವಿಲ್ಲ. ತರಗತಿ
ಇದೆಯೋ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂದು ಮೆಸೇಜು ಹಾಕಿದರೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಕ.

೩) ಇನ್ನು ತರಗತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ‌ ಒಂದಷ್ಟು ವದರಿ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ. ಚರ್ಚೆ, ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸೆಮಿನಾರ್ (
by students), ಇದ್ಯಾವುದೂ ನಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಬಯಸುವವರು ತರಗತಿಗೆ ಹೋಗದೇ ಅವರೇ ಓದಿಕೊಳ್ಳುವುದು
ಒಳಿತು. ಡಿಗ್ರಿಯ ಮಟ್ಟದ ಬದಲು ಹೈಸ್ಕೂಲುಗಳಲ್ಲಿನ ತರಹ ಪಾಠ ಮಾಡಲುಗುತ್ತದೆ. ಖುದ್ದು ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೇ ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವ
ಹಾಗೆ ಕಾಣುವುದಿಲ್ಲ. ಇನ್ನು skill development ಮೇಲೆ ಅಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಿಗೇ Rigorous training ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆ.

1-Use blackboard instead of slides
2-Only giving notes does not improves our knowledge, so explanation is required with notes
3-More strictly behaviour creates fear in students mind

They don't need it, thay are always better

Cleaned class rooms and desks, cleaned washrooms, please give a gap for lunch in time table

Very excellent teaching really I'm grateful

Cultural activity should be undertaken
Please understand the mindset of the students

Complete the portion , teachers in chemistry and physics are running to fast, don't partiality
between student on there ,

*At first they have to complete syllabus
* have to give perticular notes, not from the google sources...
* have to provide information about job opportunities after degree
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At first they have to complete the syllabus with giving particular notes.. not google sources...
Have to give knowledge about the job opportunities ..
Please treat every student's like their children's.. Dont do partiality...

1) To complete syllabus completely.
2) teachers are very good
3) they give us quality education

Technical teaching*,.

Teachers must and should teach in English
Teachers must and should provide notes of each chapter
Institute's building facilities like toilet must be clean and fans must be provided and should
clean the class rooms atleast once for a week
There must not be any restrictions like attendance mast be above 75 percent.

Need experienced teachers for maths and some physics teachers never took classes

ಶಿಕ್ಷಕರು ಚನ್ನಾಗಿಯೇ ಪಾಠ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ

1) Full syllabus must be completed.
2)As per university circular, OEC subjects are allowed to change every semester
3)All the teachers of the department will provide proper notes

More interactive
Explaining with example
Use of tech

Teaching process in our institution is good

Keep going on
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Some teachers must be prepared for the classes

The overall teaching is good,and the teachers are also very friendly with the students and this

1)Teachers need to give us more examples for a problem
2) Their teaching skills are very good
3) Portions are mostly covered within time and sometimes it gets late to be completed

Keep good work 👍

Notes, time saving

1.use better graphics and visual media to engage student well.
2.try to reach every student and ask for their doubt.
3.make teaching a 2 way interaction.

Right utilisation of time will be helpful

Nice

Counduct more study tour😂

Field work should be there related to the subject, to understand better 👍🏻.

Teaching style is really good.I am always greatful to our lecturers

Field work is good for improving education

Need more cultural activities for students

I may suggest that the teaching process could be bit fast....so that syllabus will be completed
on time
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All good

1)Guest Lecturers were not really trained..! Especially in the the electronics department
2)notes are not properly given... 3)time to cmplte the portion was less.... So students had to
get compromised.

Improve digital education. Provide written notes.

1.More practical based knowledge.

don't judge a student by their face

ಪಠ್ಯತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು

Teach the syllabus completely

_

Teaching techniques can be enhanced by performing various activities

1.Better infrastructure should be provided.
2.Industrial exposure should be provided by having tie up with industries/companies as per
students intrest.
3.Opportunity should provided to the student to work in the laboratory independently regarding
to research on their intrest.
4.Campus selection opportunity should be conducted.

Better infrastructure should be provided.
Industrial exposure should be provided by having tie-up with industry or companies as per the
students interests.
Opportunity should be provided to the students to work in the lab individual regarding to
research on their intresting topics.
More workshops should be connected on career guidance regarding to the students selected
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branches.
Campus selections should be connected to the final year students.

Don't take online classes

1. Lab should be strict. 2. syllabus must complete time to time. 3. Teaching should be improve

Extra circular activity

Do teach with example
Teach us without bore

Very good institute

*)Students ge enjoy madlik bidbek , degree li maturity erutte puc makkalike treat madid tara
madod bittu svalpa free bidbeku
*) Internal marks svalpa channagi kotre help agutte score ge
*) Teachers makkal jodi beribeku
*) Functions yella channagi madbeku nam batch ge yav function channagi agilla , functions
yella channagi madidre students ge svalpa kushi erutte

Students should interact with teachers

All well...

Should conduct seminars for each and every student

ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುವುದು
ಪಠ್ಯೇತರ ಚಟುವಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಹುರಿದುಂಬಿಸುವ ಕೆಲಸ
ಆಗಬೇಕಿದೆ.

Give notes properly
Improve laboratories
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It came be better

The existing system,to a great extent is already at a high position. There seems nothing to be
improved.

Good

Keep giving good notes

ದಯವಿಟ್ಟು ಅಧ್ಯಾಪನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್, ಮಲ್ಟಿ ಮೀಡಿಯಾಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ

Some Guest Lecturers were not really trained..! notes are not properly given... time to complete
the portion was less.... So students had to get compromised....... and also no any Exhibitions
are organized by any one of the departments from last 3 years .... Other activities are also zero
as same as study .... Overall bad experience .... I had never experience it before....
Totally different from my expectations.....
Totally MES's MM Arts and science College failed to maintain their quality of education.

Good....

Think positive
Hearing the student problem
Make they feel happy
Then atomitticly start student will study hard.....

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ದೌರ್ಬಲ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಪ್ರಾಧ್ಯಪಕರು ಅರಿಯಬೇಕು

Nothing
Its enough and proud to be mes student...

I will advise To admit experience lectures..
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To Improve,
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